



25th November 2015 / Wednesday



31st day of 90 days

1 തിമൊത്തിയോസ് 1:16

‘എന്നിട്ടും യേശുക്രിസ്തു നിത്യജീവനായിക്കൊണ്ട് തന്നിൽ വിശ്വസിക്കാനിരിക്കുന്നവർക്ക് ദൃഷ്ടാന്തത്തിനായി സകല ദീർഘക്ഷമയും ഒന്നാമനായ എന്നിൽ കാണിക്കേണ്ടതിന് എനിക്ക് കരുണ ലഭിച്ചു.

യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ അപ്പസ്തോലനായ പൗലൊസ് വിശ്വാസത്തിൽ തന്റെ യഥാർത്ഥ സന്താനമായ തിമൊത്തിയോസിന് എഴുതിയ ഈ സത്യവചനത്തിന്റെ പ്രകാശത്തിൽ ഓരോ സത്യവിശ്വാസികളുടെ ആത്മീയമായ ലക്ഷ്യം മനസ്സിലാക്കി പ്രവർത്തിക്കാനും ജീവിക്കാനും കഴിയണം. ആത്മീയമായ വളർച്ചയ്ക്കും വേലകൾക്കും ദൈവത്തിന്റെ കരുണ / കൃപ ലഭിച്ചേ മതിയാകൂ. കൃപായുഗത്തിൽ വിശുദ്ധ കന്യകമറിയാമിനാണ് ദൈവത്തിന്റെ കൃപ ആദ്യം ലഭിച്ച്, യേശുവിനെ ഗർഭം ധരിച്ച്, വളർത്തി ഈ ലോകത്തിന്റെ രക്ഷകനായി സമർപ്പിക്കാൻ കഴിഞ്ഞത്. ഇതേപോലെ നമ്മൾക്കും സത്യവചനത്തിലൂടെ യേശുക്രിസ്തുവിനെ ഹൃദയത്തിൽ നിറച്ച്, വളർത്തി മററുള്ളവർക്ക് നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലൂടെ പ്രകടിപ്പിക്കാൻ കഴിയും. അങ്ങനെ അപ്പസ്തോലനായ പൗലൊസിന് ലഭിച്ച സന്താനമാണ് തിമൊത്തിയോസ്. നമുക്ക് കരുണയും കൃപയും സമാധാനവും തരാൻ ദൈവം തയ്യാറാണ്. നാം അതിനോട് എങ്ങനെ പ്രതികരിക്കുന്നു എന്നതാണ് പ്രാധാന്യം. ലഭിക്കുന്ന അനുഗ്രഹങ്ങൾ, താലന്തുകൾ നിത്യജീവൻ പ്രാപിക്കാനും യേശുക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിക്കാനിരിക്കുന്നവർക്ക് ഒരു നല്ല മാതൃകയായി ജീവിക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയാണ്. അപ്പസ്തോലനായ പൗലൊസ് പറയുന്നു, ഒന്നാമനാണെന്ന്, പാപത്തിന്റെ കാര്യത്തിലാണ്. ആ താഴ്മയ്ക്കു കാരണം യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ആത്മാവിലും ജീവനിലും വസിക്കുന്നതുകൊണ്ടാണ്. നമുക്ക് പൂർണ്ണമായി ക്ഷമിക്കാനോ ക്രിസ്തീയജീവിതം നയിക്കാനോ കഴിയുന്നില്ലായെങ്കിൽ നമ്മുടെ ജീവിത ശൈലിയെ പുനഃപരിശോധനയ്ക്കു വിധേയമാക്കി, വീണ്ടും ജനനത്തിലൂടെ, ദൈവാത്മാവിനെ സ്വന്തമാക്കി, ദൈവത്തിന്റെ കരുണയിലും കൃപയിലും മാത്രം ആശ്രയിച്ച് മുന്നോട്ട് നീങ്ങാം. സത്യവചനത്തിലൂടെ യേശുക്രിസ്തുവിനെ ലഭിച്ച്, ദൈവത്തിന്റെ കൃപയിൽ വളർത്തി, നിത്യജീവൻ പ്രാപിക്കുന്നതിനായി, ദീർഘക്ഷമയോടും ദൈവസ്നേഹത്തോടും കൂടി സകലരോടും ദൈവഭയത്തിൽ ജീവിക്കുന്നതിന് നമുക്ക് കഴിയണം. നിത്യജീവനായി ഈ ലോകജീവിതത്തെ നമുക്ക് പ്രയോജനപ്പെടുത്താം. അപ്പസ്തോലനായ പൗലൊസിനെപ്പോലെ സത്യക്രിസ്ത്യാനികളായി ജീവിച്ച് ദൈവനാമം മഹത്വപ്പെടുത്താം. പാപത്തിന്റെ മരണാവസ്ഥയിൽ നിന്ന് നമ്മെ രക്ഷിക്കുന്നതിന് അനുതാപവും താഴ്മയും ആവശ്യമാണ്. ഉന്നതത്തിൽ നിന്ന് മണ്ണിലേക്ക് താഴ്ന്നിറങ്ങി വന്ന രക്ഷകന്റെ അരികിൽ എത്താൻ താഴ്മ ശീലമാക്കാം. അനുതാപത്തിലൂടെ പശ്ചാത്താപത്തിലൂടെ വീണ്ടും ജനനത്തിൽ രക്ഷകന്റെ തിരുശരീരരക്തത്താൽ സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിന്റെ അവകാശികളായി തീരാം.

